

## ЭКСКУРСИЯ В КВАНТОРИУМ

Сегодня наш третий день филологической школы. День солнечный и полетному теплый, а еще день обещает быть насыщенным и познавательным, потому что мы едем на экскурсию в детский технопарк "Кванториум". Там нам расскажут о различных научных направлениях, их достаточно много: "IT квантум", "Промробоквантум", "Биоквантум", "Аэроквантум", "Наноквантум", "Космоквантум".

Интересный факт, что это не просто школьное учреждение для дошкольников, школьников, выпускников, где дают такую же информацию, что и в школе, а учреждение, в котором тебя могут развить в том или ином научном направлении, которое к тебе ближе, также могут дать тебе возможность поучаствовать в международных конкурсах и победить. Экскурсовод рассказал нам, что эти учреждения каждый год принимают



участия в различных научных конкурсах, например, по моделированию и гонке квадракоптера. Конечно, самое удивительное для нас всех оставили на самый конец экскурсии, это комната с различными животными по типу зоопарка. Там были не только хомяки, кролики, попугаи, но даже была краснокнижная дальневосточная

черепаха или китайский трионикс – это вид трехкоготных черепах, который обитает на территории Дальнего Востока России – в районе Среднего Приамурья, бассейна реки Усури и озере Ханка. Но больше всего этих черепах можно встретить в соседних азиатских странах: Китае, Японии, Корее, Тайване.

Мне понравился технопарк тем, что здесь можно углубиться в ту или иную научную сферу, которая тебе больше всего подходит и интересна, а также можно получить дополнительное образование по этому направлению. Наставники не только дают новую информацию, но и разглядывают хорошие качества в своём ученике и дают советы, как исправить сложные технические ошибки. Очень понравилось оснащение Кванториума новым современным оборудованием. Кванториум не стоит на месте, он движется всё дальше и дальше в будущее, обучая детей по новым современным программам.



*Елизавета Попсуйко, 8Ф класс*